

24小时

新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

俩6龄童坐公交去找同学迷了路

海口4路公交车司机将孩子带到调度室悉心照顾,最终联系上家长将其领回

本报讯 11月26日17时20分,海口公交集团公交总公司4路公交车司机李杰海回到位于文华中路的调度室后,发现车厢内有两个约6岁的小孩(一男一女)。李杰海随即上前询问,得知他们迷路了。为防止孩子走失,李杰海将孩子带到调度室交由线长郑洪照顾。后经联系,两个孩子的父母赶到调度室将他们领回家。

记者 沈丽焕 通讯员 谢勇思 文/图

据了解,这两个孩子都是6岁,今年上小学一年级,是同学关系,家都住在海口解放西路,两人周末约好搭乘公交车去衍宏万国中央区的同学家玩,在海口人民公园站上车后,由于不认识路,坐过站后迷失了方向,一时不知怎么办,便一路随车坐到调度室。

庆幸的是,两个孩子被热心肠的公交司机李杰海发现并带回调度室安置。线长郑洪了解情况后,见天色已晚,担心孩子受冷挨饿,便给孩子们端来自己的工作餐,让孩子先用餐。郑洪询问发现,两个孩子没有任何家人的联系方式,也没有携带任何字条,女孩手上虽然戴

着一块儿童电话手表,但上面没有通话记录和电话号码,这给寻找孩子家长带来了难度。

在大家都一筹莫展的时候,女孩的电话手表响了。接听后,郑洪才知道是女孩的妈妈邱女士打来的。邱女士打电话回家没人接,故打了孩子电话。郑洪将孩子迷路的情况及所在的位置告知邱女士。邱女士随后联系了男孩的家长,双方一同到调度室将孩子领回。两名家长对郑洪和公交车司机李杰海连声道谢。“幸亏有你们的帮助,如果孩子遇到坏人,后果不堪设想,真的太感谢你们了!”邱女士说。



李杰海将两个迷路的孩子带回调度室

这个老爸好粗心! 带丢3岁女儿一小时后才发现孩子不见了

澄迈执勤交警发现后带回大队悉心照顾

□记者 刘泽飞 通讯员 王国辉

本报讯 11月26日上午10时,在澄迈县金江镇文化路(王宅路口),一位粗心的父亲把3岁的女儿带丢,女孩在大街上徘徊哭泣。交警一波三折,

最终找到了孩子的父亲。这位粗心的父亲在孩子走失一小时后才发现孩子不见了。他拨打110得知,孩子被交警带到澄迈交警大队照顾。

11月26日上午,澄迈交警大队执勤民警在金江镇文化路执勤时,看

到一个3岁左右的小女孩在大街上哭喊着叫“爸爸,爸爸……”澄迈交警跟小女孩交流,但是小女孩似乎听不懂。执勤民警通过对讲机呼叫县公安局指挥中心要求处理,说在文化路执勤时发现一名约3岁左右的小女孩走

失,要求辖区派出所到澄迈交警大队帮小女孩寻找父母。

一个小时后,小女孩的父亲赶到了澄迈交警大队后,看到民警悉心照顾着他女儿,他感到既宽慰又惭愧。小女孩的父亲说,他忙于生意,

疏忽了对孩子的照顾,再加上平时对孩子教育不到位,所以才发生这样的事。澄迈交警对小女孩的父亲进行了批评教育,叮嘱他一定要照顾好孩子,切不可大意造成无法挽回的后果。小女孩的父亲对交警连声道歉。

便衣抓贼手被撞骨折仍不松手

最终与同事一起将偷车贼抓捕归案



连朝兴在医院接受治疗

□记者 畅凯 文/图

本报讯 “当时没想那么多,第一反应就是抓住他,这是我的职责所在……”昨日,躺在病床上的海口市公安局美兰分局便衣警察大队队员连朝兴说,如果再遇到窃贼,他仍会义无反顾地冲上去抓住他们。

11月24日18时许,正在轮休的海口市公安局美兰分局便衣队员连朝兴准备去青年路买菜,在途

青年路下贤村时发现,一男子骑车前后载着两名儿童,车后面一个异样的充电器引起他的注意。出于职业敏感,连朝兴对该男子进行跟踪侦查。

“在跟踪的时候我已经记下了电动车的特征,随即给大队值班领导打电话,核实是否有市民电动车被盗后报警。”连朝兴说,经过大队核实,的确有一名居住在下贤村的村民反映电动车被盗,而且车辆特征和他汇报的情况极为相似。嫌疑男子骑车载着两名儿童将车骑行至一公里开外,停放在隐蔽处。过了一会,另一名男子骑电动车到达现场,然后和嫌疑男子一起返回下贤村进入一民宅。整个过程全被连朝兴看在眼里。

根据连朝兴提供的线索,海口市公安局美兰分局便衣警察大队五中队队长王录丰立即安排队员对两名嫌疑人进行蹲守抓捕。连朝兴主动要求参加抓捕行动。

“连朝兴工作积极认真主动,有时候有一股拗劲,我看到他手里还拿着菜,想到他家里还有妻子等他回家一起吃饭,当时就劝了两次让他先回家,但他不听,他总是嘿嘿一笑说‘再等一等’,我们只好让他留下来一起蹲守。”王录丰说。

20时30分许,蹲守了两个小时后,嫌疑男子下楼准备出门。蹲守在楼下的连朝兴发现后,与便衣队员一同对嫌疑男子实施抓捕。在抓捕的过程中,嫌疑男子企图逃跑并激烈反抗。连朝兴追上去抱住嫌疑男子,在控制嫌疑男子的过程中左手被撞倒墙角,一阵剧痛袭遍全身,他强忍疼痛紧紧抱住嫌疑男子不松手,直至协助同事将其控制住。

在将嫌疑男子移交给派出所后,连朝兴被同事送往海口市人民医院检查。经医院诊断,连朝兴左手第4掌指骨折、左手环指远节指骨质改变性骨折。目前,连朝兴正在海口市人民医院骨科住院治疗。

“如果今后再遇上窃贼,我仍会上前进行抓捕。”连朝兴说,他是一名便衣队员,一名不穿制服的公安一线人员,他会牢记自己的职责,不辱使命。

据了解,嫌疑男子和被盗电动车车主住同一栋民宅的不同楼层,事发当天嫌疑男子盗窃车辆后,为了掩盖违法行为,骑电动车载着自己的两个年幼的儿子。目前嫌疑男子莫某东(1985年6月8日生,定安县龙湖镇人)因盗窃及吸食毒品被警方行政拘留20日。该案正在进一步侦办中。

明知是被盗电动车还购买

男子被三亚警方行拘10日、罚款1000元

□记者 徐一凡 通讯员 罗佳 陈积雄

本报讯 近日,男子王某平因贪图便宜,在明知对方兜售被盗电动车的情况下,仍以500元的低价购买。11月24日,王某平被三亚警方处以行政拘留10日、罚款1000元。

11月24日19时许,正在三亚解放路与金鸡岭路交叉口执勤的友谊派出所民警接到事主赵小姐的报警,称其在海南省第三人民医院附近发现一名中年男子骑着自己当天早上被盗的电动车,于是一路跟随,并伺机向路边执勤的民警求助。

接报后,民警迅速行动,在东方海景大酒店附近一便利店门口将该男子控制,并依法传唤回派出所接受调查。

经询问,王某平(男,53岁)如实供述其11月24日10时30分许,在解放路实验小学路段偶遇一陌生男子兜售电动车,在对方明确告知为被盗车辆的情况下,仍以500元购买该电动车。

三亚市公安局天涯分局依法对王某平处以行政拘留10日并罚款1000元。经核实,友谊派出所民警已将涉事电动车归还赵小姐。

望海国际23周年店庆销售额1.71亿

□记者 沈丽焕 通讯员 刘芸彤

本报讯 11月26日,望海国际23周年店庆落幕。据统计,望海国际23周年店庆期间销售额再创新高,实现销售额1.71亿元,同比增长57.11%,其中店庆首日销售额突破1.2亿元,再次刷新海南商业史上单体店庆活动的最高销售纪录。

在店庆感恩月,望海国际开展了“开门仪式”、“望宝快闪”、“公益献血”、“生日Party”、“最夯小夜场”、

“INXX 音乐秀”及“七星管家进社区”等一系列活动。其中,望海国际11月10日开展的“公益献血”活动,总共100人参加,献血总量16750毫升,这也是望海国际第19个献血日。19年来,望海国际累计献血2107人次,献血总量达512550毫升,以实际行动积极履行企业社会责任,回馈社会大众。

展望未来,望海国际将继续秉承服务“三个上帝”的宗旨,奉行“五星服务”的理念,为广大消费者提供更高品质的购物体验。